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Направлены предложения по арктической повестке программы ВЭФ-2017.

6–7 сентября во Владивостоке состоится Восточный экономический форум (ВЭФ). В рамках форума предполагается обсудить большое количество вопросов, касающихся развития Дальнего Востока, в т.ч. и регионов Арктической зоны РФ, входящих в ДФО. 

В настоящее время организаторы форума – Фонд «Росконгресс» - составляют окончательный вариант программы и проводят сбор предложений для включения в ее состав новых тематик.  

От предпринимательского сообщества Севера в адрес Фонда и Минвостокразвития РФ были направлены предложения члена Президиума Координационного совета РСПП по развитию Северных территорий и Арктики Александра Федотовских, включающие следующие пункты повестки дня: 

- Развитие программ ТОСЭР в Арктических территориях ДФО (Чукотка и Якутия): старт, опыт и перенос на другие регионы Арктики. 

- Систематизация (увеличение) поставок морепродукции ДФО в регионы РФ с использованием потенциала Северного морского пути. Формирование программ доступности рыбопродукции отечественного производства. 

- Экономическое моделирование последствий изменения климата в Арктике.

- Стратегия развития туризма в ДФО и в Арктической зоне ДФО. 

- Социальное предпринимательство как часть ориентированной на потребности человека экономики территорий ДФО.

Ожидается, что ряд мероприятий форума будет посвящен решению вопросов регионов Крайнего Севера и Арктики и предложения будут внесены в программу.
Направить предложение по тематикам программы ВЭФ-2017 можно как в адрес организаторов, так и заполнив форму на сайте форума: https://forumvostok.ru/predlozheniya-po-programme/
Пресс-служба Союза «Северные промышленники и предприниматели».
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