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В Москве состоится  II Международный Инвестиционный Арктический Саммит.

24 февраля 2015 г. в бизнес-отеле «Бородино» в Москве состоится II Международный Инвестиционный Арктический Саммит Развития. Тема Саммита – 2015 «Нанотехнологии, военно-промышленный комплекс и Арктика, как национальная идея». 
Саммит-2015 проходит при поддержке Министерства обороны РФ в партнерстве с Арктической Академией Наук и информационным порталом «Арктика Инфо». 

II Международный Инвестиционный Арктический Саммит Развития посвящен проблемам внедрения нано и коммуникационных механик, технологическому прорыву военно-промышленных разработок в разрезе потребностей арктических регионов, обсуждению развития Арктики как национальной идеи.

Главная цель Саммита – привлечение внимания топ - менеджмента компаний арктического сектора к инвестициям и развитию нано, инженерных, информационно-коммуникационных технологий, топливно-энергетического и сырьевого базиса арктической зоны, решение практических вопросов финансово-промышленного, научно-интеллектуального и инвестиционного потенциала арктической зоны.

Среди гостей ожидаются: представители Министерства обороны РФ, Чрезвычайный и Полномочный Посол РФ, главный редактор международного журнала «Арктические ведомости» Александр Игнатьев, председатель Правления Союза «Северные промышленники и предприниматели» Александр Федотовских, научный руководитель программы подготовки управленческих кадров для Севера и Арктики Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ Вера Сморчкова, Президент Арктической академии наук Валерий Митько и др. 
Инициатива проведения Саммита получила одобрение Правительства Российской Федерации, Министерств, губернаторов арктических регионов, регионального отделения РСПП, представителей российского и иностранного бизнеса и промышленности, имеющих отношение к решению проблем Арктики и Севера, крупных российских компаний отрасли ТЭК.

По всем вопросам участия и взаимодействия с организациями просим обращаться в КА «Тезис». Teл.: +7 (921) 935-6450, e-mail: mvd@tez-is.ru
Возможно перемещение сроков проведения на первую половину марта 2015 г. по согласованию с Министерством Обороны РФ.

Исп.: Наталья Панина. Тел. (3919) 42-48-69. Факс: (3919) 42-38-19. E-mail: spp@nrd.ru, chief@nrd.ru
