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Арктической зоне требуются усиленные меры развития экономики. 
9 сентября в Норильске состоялся круглый стол, посвященный обсуждению проектов федеральной поддержки развития Арктической зоны РФ и роли объединений работодателей.  

Цель - привлечение представителей бизнеса и общественных объединений для проявления интереса к предложению перспектив развития территорий Арктической зоны РФ. Круглый стол стал местом активного диалога специалистов-управленцев, ведущих хозяйственную деятельность на Крайнем Севере.
За последние годы принято несколько стратегических документов, посвященных вопросам развития Арктики, но решить основные проблемы пока не удалось. Недостаточны меры стимулирования экономики, очень затратной в условиях Севера. Для преодоления всех этих проблем необходима серьезная и скоординированная работа не только органов власти, но и предпринимательского сообщества. Речь идет о поддержке действий Государственной комиссии по вопросам развития Арктики и Координационного совета РСПП по развитию Крайнего Севера и Арктики в направлении объединения усилий по улучшению социально-экономического положения регионов, вошедших в Арктическую зону РФ. 
Приветственные слова в адрес организаторов и участников круглого стола с пожеланиями плодотворной работы поступили от Председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству, д.ю.н., профессора Андрея Клишаса и Исполнительного вице-президента Российского Союза Промышленников и Предпринимателей, д.м.н., профессора Виктора Черепова.  
Наиболее активным членам Союзов работодателей были вручены памятные медали, посвященные юбилеям, отмечающимся в 2015 г. в Норильском промышленном районе.
В содержательной части мероприятия спикеры круглого стола проинформировали участников о положительных примерах взаимодействия бизнеса, власти и общественных объединений в развитии Арктики.
Председатель Правления Союза «Северные промышленники и предприниматели», член Государственной комиссии по вопросам развития Арктики, профессор РАЕ Александр Федотовских ознакомил участников с деятельностью координационных органов федерального уровня по развитию Арктической зоны РФ и обозначил направления работы объединений работодателей на ближайшую перспективу. Среди них: взаимодействие с Минэкономразвития РФ и Минвостокразвития РФ в сфере гармонизации законодательства, Арктической академией наук по вопросам развития научного потенциала РФ в интересах Крайнего Севера и Национальной Ассоциации по развитию туризма «INNOVATION RUSSIA» по созданию Арктического туристического парка. 
Директор Заполярного представительства Агентства поддержки малого и среднего бизнеса, исполнительный директор Союза «Северные промышленники и предприниматели» Михаил Киселев выступил с презентацией «Социальная хартия российского бизнеса РСПП: практическая реализация в Арктической зоне РФ». В 2015 г. стартовал совместный проект ПАО «ГМК «Норильский никель» и Союза «Северные промышленники и предприниматели» по развитию социального предпринимательства в рамках программы «Мир новых возможностей». Программа реализуется на Севере Красноярского края и в Мурманской области. «Северные промышленники и предприниматели» выступают оператором проекта с бюджетом 25 млн. руб. Всего в проекте приняли участие более 85 человек. Они прошли обучение, самые активные и работоспособные из них получили финансовую поддержку. 
Отметим, что в марте 2015 г. Президент РСПП Александр Шохин подписал распоряжение «Об итогах Всероссийского конкурса «Лидеры российского бизнеса: динамика и ответственность–2014». В номинации «За вклад в решение социальных проблем территорий» безоговорочно победило ПАО «ГМК «Норильский никель». 
В продолжении темы социального предпринимательства и вклада в развитие местных сообществ руководитель исполкома Норильского отделения Партии «Единая Россия», председатель Союза предпринимателей «Поддержка» Владимир Потеряхин представил отчет о деятельности Союза в период с 2012 г. Союз был создан при содействии Главы города Норильска. За три года предпринимателями выделено более 3,3 млн. руб., поддержка оказана 52 общественным и муниципальным организациям. Несмотря на кризисную ситуация на 2016 г. запланировано выделение организациям сферы культуры и искусства, детского досуга, науки и технического творчества более 1,1 млн. руб.  
Всего в мероприятии приняли участие более 30 человек, заслушано 5 докладов и презентаций. В течение более чем двух часов обсуждались вопросы развития человеческого потенциала и повышения качества жизни, развития транспортной и энергетической инфраструктуры в Арктике, а также инноваций и ЖКХ. Особый интерес вызвали темы возможности изменения налогового законодательства для преференций предприятиям, ведущим хозяйственную деятельность на Крайнем Севере и создание территорий опережающего развития. 
До конца сентября Союзы работодателей подготовят конечный текст Резолюции по итогам заседания. Документ традиционно будет направлен в адрес федеральных и региональных структур, ответственных за развитие Арктической зоны России. 
Организаторы круглого стола: ТОР «Северные промышленники и предприниматели» и РОР «Союз руководителей Заполярья».  
Пресс-служба Союза «Северные промышленники и предприниматели». 
Тел. (3919) 42-48-69. Факс: (3919) 42-38-19. E-mail: spp@nrd.ru, chief@nrd.ru  
