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Деловое сообщество Заполярья избрало нового председателя Правления.
23 декабря в Норильске завершилась процедура голосования итогового общего собрания Союза «Северные промышленники и предприниматели». Представители делового сообщества из Дудинки, Норильска, Красноярска, Мурманска, Новосибирска, Москвы, Санкт-Петербурга и Калининграда избрали новый состав Правления и председателя. В голосовании также принимали участие члены объединения «Союз руководителей Заполярья» и Союза предпринимателей «Поддержка». 

Общее собрание проходило в режиме скайп-конференций с 15 по 23 декабря в связи с удаленностью членов Союза. На повестку было вынесены три вопроса. Общее собрание утвердило отчет председателя Правления, помощника депутата Заксобрания Красноярского края Владимира Булатова за 2014 год и приняло его отставку в связи с невозможностью руководить Союзом по причине занятости на основном месте работы. Заявление о такой просьбе он написал еще в ноябре. Вторым вопросом стало избрание нового состава Правления, сокращенного с восьми до пяти человек. В Правление вошли Сергей Канавин, Александр Федотовских, Михаил Киселев, Олег Нетылькин и Владимир Булатов. Третий вопрос повестки – избрание нового председателя Союза - прений не вызвал. Единственной кандидатурой, поддержанной всеми членами Союза еще на стадии выдвижения, стал первый заместитель председателя Правления, к.э.н., профессор РАЕ Александр Федотовских. Он был избран  новым председателем единогласно. 
Должность исполнительного директора сохранил за собой Директор Заполярного представительства регионального Агентства поддержки малого и среднего бизнеса Михаил Киселев. Сопредседателями попечительского Совета остались, как и ранее, депутат Государственной Думы ФС РФ Раиса Кармазина и председатель Комиссии по городскому хозяйству Норильского городского Совета депутатов Александр Пестряков. 

С нового года Союз полностью изменит свой функционал и сосредоточит свою деятельность по защите интересов жителей Крайнего Севера на межрегиональном и федеральном уровне в составе Координационного Совет РСПП по развитию северных территорий и Арктики. Кроме того будут продолжены совместные проекты с Арктической академией наук,  Союзами промышленников и предпринимателей Мурманской области и ХМАО, Международным экспертным Советом по сотрудничеству в Арктике. 
Исп.: Наталья Панина. Тел. (3919) 42-48-69. Факс: (3919) 42-38-19. E-mail: spp@nrd.ru, chief@nrd.ru
