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Союз предпринимателей «Поддержка» представил годовой отчет Главе Норильска. 
17 декабря в Администрации города Норильске состоялось общее собрание Союза предпринимателей «Поддержка». Председатель Союза Владимир Потеряхин отчитался перед Главой города Норильска Олегом Куриловым за проведенную в 2014 г. работу в области корпоративной благотворительности предпринимателей Норильска и Таймыра. 

Глава Норильска высоко оценил деятельность членов Союза в области благотворительности, пожелал успехов в развитии бизнеса и отметил, что помощь нуждающимся ярко показывает социальную ответственность бизнеса, работающего в Арктической зоне России. В продолжение речи Олег Курилов вручил благодарности от имени Администрации города Юрию Рыбасу, Павлу Бакунину, Владимиру Мотожанцу, Махару Джафарову и другим, наиболее проявившим себя в этом году предпринимателям. 

Председатель Союза «Поддержка», заместитель председателя ТОР «Северные промышленники и предприниматели», член Арктической академии наук Владимир Потеряхин представил присутствующим годовой отчет Союза. В целом в 2014 г., по результатам всех грантовых сессий, экспертный Совет Союза выделил 18 организаций некоммерческого и муниципального сектора НПР и Таймыра, которым была оказана помощь в общей сложности на 1 млн. руб. 
Присутствующие руководители общественных и муниципальных организаций высоко оценили деятельность Союза в текущем году, пожелали предпринимателям успехов в дальнейшей работе в это непростое для всей страны время. Представители православной гимназии отметили, что ежедневно желают здравствия всем меценатам. 
В 2015 г. предприниматели планируют выделить в качестве грантовой поддержки на проекты некоммерческого сектора примерно такую же сумму как в прошедшем. Своей деятельностью Союз «Поддержка» поддерживает Социальную хартию российского бизнеса, принятую съездом РСПП десять лет назад. 
В мероприятии приняли участие члены объединений «Северные промышленники и предприниматели» и «Союз руководителей Заполярья», депутаты, представители ОМСУ и общественных объединений города, всего более 50 человек. 
Организаторы собрания: Союз предпринимателей «Поддержка» и управление по молодежной политике и взаимодействию с общественными объединениями Администрации города Норильска.
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